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GALLUP MARKEDSANALYSE AS B U fj - l - SEPTF.MBF:H 1972 Skema nr.: 

6/7. I Til kontorbrug. 

(kol. 8 - 11) 

12A. I KØn: 

mand 
kvinde 

12B. I Alder: 

15 - 19 år 
20 - 24 Ar 
25 - 29 år 
30 - 39 å.r 
4o - 49 Ar 
50 - 64 år 
65 år og derover 

12C. I Civilstand: 

ugift 
gift 
tidligere gift 

13. I Egen stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvstændig hånd­
værksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
pensionist o.a. ude af erhverv 
gift ucen selverhverv 

14A. I Skoleuddannelse: 

folkeskole (A-linie) 
mellem- og realeksamen 
eller tilsvarende 
studentereksamen, andre ad­
gangseks. eller hØjere ud­
dannelse 
vil ikke svare 

Vi vil gerne kunne analysere 
resultaterne af denne under­
søgelse i forhold til be­
folkningens indtægt. På det­
te kort har vi anfØrt nogle 
indtægtsgrupper, og jeg vil 
nu bede Dem fortælle mig. 
hvilken gruppe De befinder 
Dem i. Det drejer sig om Deres 
egen personlige indtægt - og 
vi tænker kun på bruttoind­
tægten, altså rør eventuel 
skat er trukket fra - De skal 
blot fortælle mig bogstavet 
udfor den gruppe, der passer 
i Deres tilfælde. 
- Og på samme måde vil jeg 

rI'4B.] Egen indtægt (brutto): 

5 A O kr. 
6 B 1 - 11.999 kr. 
7 C 12.000 - 17.999 kr. 
8 D 18.000 - 25,999 kr. 
9 E 26.000 - 33,999 kr. 
o F 34.ooo - 49.999 kr. 
x G-H 50,000 kr. eller derover 
y vil ikke svare 

l 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
8 

_&_j Familiens samlede ind­
tægt (brutto): 

A-B - 11.999 kr. 
C 12.000 - 17.999 kr. 
D 18.000 - 25,999 kr. 
E 26.000 - 33,999 kr. 
F 34.ooo - 49.999 kr. 
G 50.000 - 74.999 kr. 
H 75,000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

16. I Familieoverhovedets 
stilling: 

1 arbejder~ ufaglært 
2 arbejder, faglært 
3 funktionær, lavere 
4 funktionær, hØjere 
5 selvstændig landbruger 
6 l selvstændig detailhandler 

eller selvst. håndværksmester 
7 selvstændig i Øvrigt 
8 lærling, elev, studerende etc. 
9 pensionist o.a. ude af erhverv 
0 gift uden selverhverv 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

7 
8 
9 
0 
X ., 

17A. I Antal personer (i hus­
standen): 

l person 
2 personer 
3 personer 
4 personer 
5 personer 
6 personer eller flere 

17B. I Boligens art: 

eget hus 
lejet hus 
egen gård/lejet gård 
lejlighed i hus 
lejl. i beboelsesejendom 
lejet vr.relse 

18A. I Antal bØrn under 15 år: 

l l barn 
2 2 bs,Srn 
3 3 børn 
4 4 bØrn eller flere 

:18B. I Antal voksne i hus­
standen (15 år og derover): 

5 l voksen 
6 :? voksne 
7 :3 voksne 
8 4 voksne eller flere 

9 
0 
X 

l 
2 
3 
4 
5 

6 
7 
8 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
8 
0 
X 

y 

1 

2 
3 
4 
5 
6 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 
X 

y 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

7 

18C. I Svarpersonens stilling 
i husstanden (DOBBELTSVAR)! 

familieoverhoved 
husmoder 
anden voksen 

19A. I Husmoderens stilling: 

ingen husmoder 
husmoder u/selverhverv 
husmoder ro/selverhverv, heltid 
husmoder m/selverhverv, deltid 
medhjælp, hustru 

19B, I Socialgruppe: 

gruppe I 
gruppe II 
gruppe III 

20/21. I TIL ALLE. Stemte De 
ved sidste folketingsvalg? -
(september 1971) - På hvilket 
art i? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
V. Venstre 
E. Retsforbundet 
K. Kommunister 
F. Socialistisk Folkeparti 
S. Slesvigsk Parti 
Q. Kristeligt Folkeparti 
Y. Venstresocialisterne 

husker ikke partiet/vil ikke 
svare om part i 
vil ikke svare om stemte 
havde ikke stemmeret 
vil ikke stemme 
andre årsager 
vil intet svare 

22/23. I Hvilket parti ville 
De stemme på, hvis der var 
folketingsvalg i morF,en? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
V. Venstre 
E. Retsforbundet 
K. Kommunister 
U. De Uafhængige 
F. Socialistisk Folkeparti 
L. Liberalt Centrum 
S. Slesvigsk Parti 
Q. Kristeligt Folkeparti 
Y. Venstresocialisterne 

ved ikke parti 
har ikke stemmeret 
vil ikke stemme 
ved ikke om vil stemme 
vil ikke svare om parti 
vil ikke svare om vil stemme 

23A. I Interviewet gennemført 
med person nr. 2 eller derover 
i husstanden gerne have det bogstav, der W 

passer hvis De tænker på fa- T 
Lm:.:.:.=.;il::.;1::.;· e=.:n;.:.;s::.....:s:..:am::;;.;.::l;.;e.;;;d;,;:e~i.:;.;.nd.;;;.t.;;;.æ;;;i,gt..i..;...;;,_.., ___ • L---------------'----'----------------



TIL ALLE 

65A. Har De - eller nogen 
anden i husstanden - inden 
for de sidste 4 år (d.v.s. i 
perioden 1968-72) - været i 
Storbritannien eller Irland, 
i over et dØgn men under 3 
måneder, og i anden forbin­
delse en clot arbejde? 
( INT. : FORRETNINGSREJSE t-'.l'.D­
TAGES KUN HVIS KOMBINERET MED 
FERIE ELLER WEEKEND)~ 

l ~___;n~e~· r_:-:-_:::-:_=-:r5::::'9::...A::-.-::-:-n-:-:e-:::'d-;:e~n~f-;:o-;-;:r:----7.;";";";":;-;--;-7 2 ja !JOT H OMHYGGELIGT HVH~ I 
HUSSTANDEN Dt.T l:J{, ELLE:H tVT. 
"HELE FAMILIEN"): 

65B. Mu. jeg have lov til at 
korrme tilbage i lØbet af okto­
ber og intervie~e 
om turen til ::torliritannicn? 

3 ja 
4 
5 ikke 

GG-78. -------------- srace 

G) 79. HULKORT I. 

l 
2 

3 

• 

24-58. -------------- space 

59A. Og nu nogle spØrgsm~l om 
religions- og kristendoms­
undervisning i skolen. 
Mener De bØrnene skal have 
kristendomsundervisning i 
Folkeskolen? 

a 

neJ J 
ved ikke 6oc 

4 
5 
6 

7 
8 
9 

3 
4 

5 
6 
7 

- 6 -

59B. Hidtil har Folkeskolens 
kristendomsundervisning i de 
fØrste syv skoleår været un­
dervisning i den kristendom 
som findes i Folkekirken. 
FØrst efter syvende skoledr 
undervises der i andre kristne 
trosretninger. Mener De, Jer 
skal undervises i andre kristn 
trosretninger på et tidligere 
tidspunkt, eller skal det være 
som hidtil? 4 

61B. Og nu nogle spørgsmål 
om Fællesmarkedet. 
Er De for eller imod at Dan­
mark tilslutter sig Fælles­
markedet? 

for 
tidligere 

5 ----=-------,.-1-D---------+ 

som hidtil 
ved ikke 

59C. Mener De kristendcms­
undervisningen blot skal give 
viden om den kristne religion, 
el ler men1•r De undcrvisn ingen 
også skal påvirke bØrnene 
til den kristne tro? 

give viden 
påvirke til kristen tro 
ved ikke 

6 

7 
8 
9 

GOA. Mener De omfanget af den O 
nuværende kristendornsundervis- x 
ning i skolen er passende, 
eller mener De det bØr være 
mindre eventuelt større? 

p11ssende 
mindre 
større 
ved ikke 

1 
60B. Mener De skolen skal for- 2 
holde si~ neutralt, eller me- 3 
ncr De den kristne livsanskuel­
se skal danne grundlag for 
skolens Øvrige arbejde? 

kristent prundlag 
neutral 
ved ikke 4 

5 
6 

60C. 7 
Mener De. at skolen på et eller 8 
andet tidspunkt skal undervise 9 
i andre religioner op 1:i vsan­
skuelser uden i denne oriente­
ring at foretrække den ene for 
den anden? 

a 

ikke 

61A. Mener De denne undervis­
ning som hidtil skal vente til 
efter syvende skoleår, eller 
skal den påbegyndes på et tid­
ligere tidspunkt? 

som hidtil 
tidligere 
ved ikke 

61c. Hvis Norge ikke bliver 
medlem af Fællesmarkedet, er 
De da for eller imod at Dan­
mark tilslutter sig? 

[::d_ } 62A 
ved ikke 

61D. Hvis Norge bliver medlem, 
er De da for eller imod at 
Danmark bliver medlem? 

for 
imod 
ved ikke 

62A. Om ? - 3 uger skal 
der være folkeafstemning om 
dansk tilslutning til Fælles­
markedet. Vil De deltage i 
denne folkeafstemning? 

ja 
nej 
ved ikke 

62B. Hvor sandsynligt vil De 
sige det er, at De vil delta-li 
i afstemningen? - (VIS KORT)! 

vil helt sikkert stemme 
vil sandsynligvis stemme 
vil måske stemme 
vil sandsynligvis ikke stemme 
vil helt sikkert ikke stemme 
ved ikke 



1 
2 
3 
4 

5 
6 
1 

e 
;I 
0 

1 
2 
3 

04 

63A. Har De inden for de 
sidste 8 dage diskuteret Dan­
marks forhold til Fællesmar­
kedet med nogen, enten i hus­
standen eller udenfor hus­
standen? 

nej 
ja, i husstanden 
ja, udenfor husstanden 
husker ikke 

63B. Mener De. at De har 
~aget tilstrækkelige oplys­

ninger om Fællesmarkedet eller 
fØler De, at De har trug for 
flere oplysninger? 

tilstrækkelige 
brug for flere oplysninger 
ved ikke 

63c. Har De besluttet Dem 
~ligt for om De er for el­

ler imod dansk medlemskab af 
Fællesmarkedet? 

ja 
nej 
ved ikke 

64A. Trcr De Norge bliver 
~em af det europæiske 

Fællesmarked? 

ja 
nej 
ved ikke 

64B. Har De hØrt eller læst 
~pinionsundersØgelser i 

Norge, der viser de norske 
vælgeres indstilling til 
Fællesmarkedet? 

ja ;I. _n_e_J_· ______ )_6 _______ -+ u _husker ikke 5A 

1 
8 
9 

64c. Ved De om de norske 
~ere efter disse under­

sØgelser er overvejende for 
eller imod norsk medlemskab 
af Fællesmarkedet? 

for 
imod 
ved ikke 

- 1 -

65A. Har De hØrt eller læst 
om undersøgelser blandt 
vælgerne, såkaldte opinions­
undersøgelser, der viser hvor 
mange af vælgerne der er for 
dansk medlemskab af Fælles­
markedet, og hvor mange 
vælgere der er imod? 

1 ja 

2
3
1 nej ) 

4 
5 
6 

ved ikke G5c 

65B. Kan De huske om der var 
flest for eller imod medlem-
skab? 

nej 
ja, flei,t for medlemskab 
.ia. flest mod medlem"knb 

65c. Har De hele tiden haft 
~e indstilling til dansk 

medlemskab af FællesmarkPdet, 
eller har De på nopet tids­
punkt under debatten fået s&-
1hi.nne op1ysninger, at 111~ har 
ændret Deres stillinrtnren? 

11 har ikke ændret stilling -- 66 
8 har ændret stillinp; 
9• ved ikke --- 66 

65D. Har De tidligere v,rret 
~eller imod, eller har De 

været i tvivl? 

0 var tidligere imod 
x var tidligere for 
y var tidligere tvivlende 

l 

1 

66. Kan De nævne mig nogle 
~te personer, ikke politi­

kere\ der er modstandere af 
Fællesmarkedet? - (HVIS JA) -
Hvilke? 

nej 
ja, NOTf.:R: 

~ Kan De nævne mig nogle 
kendte personer, ikke poli­
tikere, der er tilhængere af 
Fællesmarkedet? - (HVIS JA) -
Hvilke? 

nej 
ja, NOTrn: 

68A. Var De i udlandet i 
Deres sommerferie i år? 

1 ja 
21 ne.i --- '70A 

3 
4 
5 
6 
1 
8 

9 
0 

68B/69. Hvilke lande besØgte 
De, bortset fra rene gennem­
rejser? 

Tyskland 
Italien 
Sverige 
Noq~e 
Frankrip 
Storbritannien eller 
Irland 

Spanien: 

selve Spanien 
r,1allorca 

x Kanariske Øer 
y andre spanske besirldelser -------
l 
2 

y 

Schweiz 
Østrig 
andre lande, NOTrR: 

ved ikke 

70A. Og nu et spørgsmål 
~jernsynets olympiadeud­

sendelser. Bortset fra tek­
niske fejl, synes De så ud­
send2lserne fra Olympiaden, 
har været meget gode, gode 
eller ikke så gode? 

1 meget gode 
2 gode 
3 ikke så gode 

I 

70B. Har De adgang til TV i 
husstwiden? 

4 ja 
5• nej --- 73A 

1
....1.QS Har De adgang til et 

farve TV i husstanden? 

6 .ia 1• nej --- '73A 



1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

9 
0 
X 

1 
2 

3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

1 
2 
3 

4 
5 
6 
7 

8 

9 
0 
X 

y 

71/72 Hvornår blev Deres 
farve TV anskaffet? 

1972: 

januar 
februar 
marts 
april 
maj 
juni 
juli 
august eller september 

1971: 

januar 
februar 
marts 
april 
maj 
juni 
juli 
august 
september 
oktober 
november 
december 
husker ikke/ved ikke 

73A. Har De inden for de 
sidste 8 dage, kØbt en stang 
eller plade ren chokolade, 
eller en stang eller plade 
med chokoladeovertræk? 
(EVT. DOBBELTSVAR)! 

ja, ren chokolade 
a med chokoladeovertræk 

ne 73C 

73B. I hvilken type forretnin 
kØbte De chokoladen? 

kØbmand/supermarked 
bru~sforenin~/HB/Kvickly/Comus 
chokoladeforretning/kiosk 
andet , NOTtR: 

ved ikke 

73C. Hvilke af disse choko­
lademærker kender De? (VIS 
KORT)! 

Mars 
Yankiebar 
Bounty 
Mil Wa 

1 
2 
3 
4 

5 
6 
7 
8 

9 
0 
X 

1 
2 

3 

4 
5 
6 

7 
8 
9 ,,,. 

- 8 -

KUN KVINDER 
15 - 49 .ÅR 

(-ALLE ANDRE GÅ TIL 
SPM. 1, SIDE 9) 

74A Hvordan tror De, Deres 
jævnaldrende ser på spørgs­
målet om at benytte B.H. eller 
ikke. Mener De, at Deres jævn­
aldrende på denne årstid går 
med B.H. regelmæssigt, d.v.s. 
dagligt eller næsten hver 
dag, af og til eller aldrig? 

regelmæssigt 
af og til 
aldrig 
ved ikke 

74B. Og hvad med om sommeren. 
Tror De, at Deres jævnaldrend 
går med B.H. regelmæssigt, 
af og til eller aldrig? 

regelmæssigt 
af og til 
aldrig 
ved ikke 

74c. Og om vinteren. - Tror 
De, at Deres jævnaldrende går 
med B.H. regelmæssigt, af og 
til eller aldrig? 

regelmæssigt 
af og til 
aldrig 
ved ikke 

75A. Jeg har her et kort, 
hvorpå der står nogle sætnin­
ger. Vil De være venlig at si 
ge mig, om De er enig eller 
uenig i sætning A. Og sætning 
B - o.s.v. - (VIS KORT)! 

A: Det er behageligt og rart 
at gå uden B.H. 

enig 
uenig 
ved ikke 

er moderne at gå uden 

enig 
uenig 
ved ikke 

75c. 
C: Brysterne bliver smukkere 
når man aldrig begynder at 
gå med B.H. 

enig 
uenig 
ved ikke 

0 
X 

l 
2 
3 

4 

5 

6 
7 
8 

1 
2 
3 
4 

5 
6 
7 
8 

9 
0 

X 

75D. 

D: Det er sexet ikke at gå 
med B.H. 

enig 
uenig 
ved ikke 

E: Det er ubehageligt, man 
fØler sig slap og usikker, 
når man ikke går med B.H. 

enig 
uenig 
ved ikke 

76B. Det hænder i disse 
tider, at piger ikke går med 
B.H. Hvad er Deres personlige 
mening om denne mode? Tror 
De, at det vil blive meget 
mere almindeligt i fremtiden, 
noget mere almindeligt, om­
trent det samme eller det vil 
blive mindre almindeligt end 
i dag? 

meget mere almindeligt i 
fremtiden 
noget mere almindeligt i 
fremtiden 
omtrent det samme i fremtiden 
mindre almindeligt end i dap 
ved ikke 

77A. GAr De selv regelmæssigt 
med B.H., d.v.s. dagligt eller 
næsten dagligt, af og til el­
ler aldrig? 

regelmæssigt 
af og til 
aldrig 
ved ikke 

77B. Tror De, at De selv vil 
holde op at gå med B.H? - Er 
det meget sandsynligt, sand­
synligt, usandsynligt eller 
meget usandsynligt? 

meget sandsynligt 
sandsynligt 
usandsynligt 
me 

77C. KUN TIL INTERVIEWER! 
Marker om svarpersonen er ud­
viklet nok til at gå med B.H., 
eller om svarpersonen stadig 
har en drengeskikkelse. 

svarpersonen er udviklet 
svarpersonen har en drenge­
skikkelse 
svarpersonen har nægtet at 
besvare spm. 74A - 77B 




